







Торжественное заседание в Софии, посвященное четвертой годовщине Советско-Болгарского Договора

СОФИЯ, 18 марта. (ТАСС). Сегодня в Софии по случаю четвертой годовщины подписания Советско-Болгарского Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи состоялось торжественное собрание, организованное городским комитетом Болгарской коммунистической партии (БКП)...

Безгранична, сказал он, признательность и любовь болгарского народа к могучему Советскому Союзу, к великому другу и защитнику свободной и независимой Болгарии И. В. Сталину. Болгарский народ с уверенностью смотрит в свое светлое будущее...

К Международному экономическому совещанию в Москве

ПРАГА, 18 марта. (ТАСС). Агентство Телепресс передает: В Бомбее состоялась всендская конференция по подготовке к Международному экономическому совещанию в Москве. На конференции присутствовало около 100 делегатов...

Москва в апреле. Таким образом, четыре латиноамериканские страны приняли приглашение инициативного комитета, находящегося в Колонгале. Имеются указания на то, что некоторые другие страны Латинской Америки будут также присутствовать на этом важнейшем экономическом совещании.

События в Египте

БЕИРУТ, 19 марта. (ТАСС). Как сообщает египетская газета «Аль-мысри», господствует мнение, что вскоре будет опубликован декрет о роспуске египетского парламента, работа которого, как ранее сообщалось, была приостановлена до 2 апреля.

имение, где он находится под домашним арестом. Под домашний арест взят также бывший министр социальных дел Хасан-паша. БЕИРУТ, 18 марта. (ТАСС). Ливанская газета «Аш-шарк», ссылаясь на сообщение агентства Франс Пресс, пишет, что правительство Хиллал-паши установило в Египте строгую цензуру на печать, радио и сообщения информационных агентств.

События в Корее

Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 18 марта. (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореи в Народной-Демократической Республике сообщило сегодня, что на фронте особых изменений не произошло.

На отдельных участках шли бои местного значения. Вчера на восточном фронте противник предпринял яростный артиллерийский обстрел и бомбардировку с воздуха переднего края обороны войск Народной армии и пытался перейти в атаку.

Однако был отброшен, понес серьезные потери в живой силе и технике. Сегодня отряды стрелков-охотников за вражескими самолетами обили на фронте и в тылу три самолета противника.

Отъезд из Кореи комиссии Международной ассоциации юристов-демократов

ПЕКИН, 19 марта. (ТАСС). Корреспондент агентства Синьхуа сообщает из Пхеньяна: 16 марта, после окончания своей работы, из Кореи выехала комиссия Международной ассоциации юристов-демократов, прибывшая туда для расследования американских зверств. До своего пребывания в Корею комиссия была тепло встречена правительством и народом Кореи.

Комиссия начала свою работу в районе Пхеньяна, где она расследовала многочисленные случаи применения американцами бактериологического оружия. Комиссия, работавшая четырем

отдельными группами, с 9 по 14 марта расследовала факты беспорядочной бомбардировки городов и сел в массовое убийство мирных жителей, а также случаи применения американскими аггессорами отравляющих газов и бактериологического оружия в провинциях Южный Пхенан, Хванха, Канвон и Северный Пхенан.

Против бактериологического оружия

БУХАРЕСТ, 18 марта. (ТАСС). На многочисленных и многолюдных митингах трудящиеся Румынии протестуют против применения американскими войсками бактериологического оружия и требуют сурового наказания военных преступников. Вчера на многолюдном митинге коллектива бухарестского металлургического завода «Вулкан» председатель заводского комитета защиты мира Василе Кант заявил: Американские аггессоры жестоко просят, если думают, что народы не потребуют от них ответа за совершенные ими злодеяния.

ХЕЛЬСИНКИ, 18 марта. (ТАСС). Опубликованные в печати заявления министра иностранных дел Кореи Народной-Демократической Республики Пак Хен Ена и министра иностранных дел Китайской Народной Республики Чжоу Энь-лая о применении американскими интервентами бактериологического оружия в Кореи и Северо-Восточной Азии вызвали у демократической общественности Финляндии чувство глубокого возмущения этим новым преступлением американских аггессоров.

мнения на их новое чудовищное преступление, а затем стали голосовать его отрицать. Все предыдущие события доказывают, что американские империалисты уже давно готовились к бактериологической войне. Все миролюбивое человечество, пишет в заключение «Вапа сана», каждый честный человек должен теперь подняться против применения бактериологического оружия в Кореи.

В театрах и кино

Облдрамтеатр. Сегодня и завтра - высший спектакль во Дворце культуры (Кировского района) - «Ревизор». (20 марта нач. в 9 ч., 21 - в 4 ч. и в 9 вечера). В облдрамтеатре 21 и 22 марта новый спектакль - «Тринадцать серебряников. Нач. в 8 ч. веч. Театр музыкальной комедии. 20, 21 и 24 марта - Морской узел, 22 - Сорочинская ярмарка, 23 днем - Сорочинская ярмарка, вечером - Летучая мышь (нач. дневного - в 12-30, вечернего - в 8-30). Кинотеатр «Москва». Сегодня Большой зал - Чертов ушеле (Сеанс в 12 ч. дня). Парзал в западе (2-я серия) (сеансы: 2, 4, 6, 8, 10). Малый зал - Без вины виноватые (сеансы: 11, 1, 3, 5, 7, 9, 10-40). Третий зал - Пржевальский (сеансы: 10, 1, 3, 5, 7, 9, 11).

О мероприятиях по предупреждению стихийных бедствий от разлива весенних вод

Решение № 89 исполнительного комитета Кемеровского городского совета депутатов трудящихся

гор. Кемерово 27 февраля 1952 года.

Для проведения необходимых мероприятий по предупреждению стихийных бедствий во время разлива весенних вод на основании положения, утвержденного постановлением ВЦИК и СНК РСФСР от 30 марта 1931 года (С.У. № 17, ст. 186), исполком городского Совета решил:

1. Обязать председателей исполкомов районных Советов, поселковых Советов и руководителей предприятий, учреждений и организаций провести необходимые предупредительные меры, обеспечивающие во время прохождения весенних вод и разлива рек Томи и Искитимики бесперебойную работу всех предприятий, учреждений, организаций и бесперебойное обслуживание населения.

2. Утвердить городскую комиссию по борьбе с наводнением в составе: зам. председателя горисполкома тов. Потехина (председатель комиссии), представителя отдела милицейской службы областного управления милиции тов. Батюта, начальника городской пожарной охраны тов. Васильченко зав. горхозхозом тов. Ченко, нач. дорожно-мостового треста тов. Фрадкина, зав. санотделом горсанупрделен тов. Раевского.

3. Обязать председателей исполкомов районных Советов и поселковых Советов немедленно организовать районные (поселковые) комиссии по борьбе с наводнением в составе: председателя исполкома, начальника районного отделения милиции, начальника ведомственной пожарной охраны, зав. райхозхозом и зам. глав, врачей по санитарным вопросам.

Совместное заявление

ЦК Коммунистической партии Греции и ЦК Греческой аграрной партии

СОФИЯ, 17 марта. (ТАСС). Болгарское телеграфное агентство сообщает: Радиостанция «Свободная Греция» передала совместное заявление ЦК Коммунистической партии Греции и ЦК Греческой аграрной партии. В заявлении говорится, что греческий народ с возмущением встретил новое наглое проявление американского господства в Греции — грубое вмешательство американского посла Перифуа во внутренние дела страны. Перифуа угрожал тем, что США не позволят проводить новые выборы в Греции, если они не будут производиться по мажоритарной системе.

Отмечая, что цель подобного требования — это поставить в власти наиболее услужливого лакея американского империализма — Папагоса, коммунистическая партия Греции и Греческая аграрная партия в своем заявлении утверждают:

В Афинах создался острый кризис. Глубокие причины этого кризиса кроются в том, что все поведение американских хозяев, а также наглое требование американского посла Перифуа наталкиваются на решительное сопротивление подавляющего большинства греческого народа. В заявлении выдвигается требование немедленно распустить парламент и провести выборы по пропорциональной системе. Греческие демократы, говорится далее в заявлении, должны потребовать немедленного отозвания Перифуа и приступить к демократическому разрешению кризиса.

Шахматный турнир в Будапеште

БУДАПЕШТ, 18 марта. (ТАСС). 18 марта состоялся 9 тур Международного турнира памяти Мароши. Заключились только 3 партии: Керес играл черными против Сабо новонидийскую зашиту. В позиционной борьбе Сабо получил преимущество и на 40-м ходу добился выигрыша.

О'Келли выиграл у Трояеску, а Барца — у своего соотечественника Венко. В отложенных партиях: Котгнауэр — Ботвинник, Гершен — Петросян, Шталберг — Плишкин, Сильд — Плати и Голомбек — Спина материальное преимущество у Ботвинника, Петросяна, Шталберга, Плати и Голомбека. Партия Геллер — Смыслов отложена в равной позиции.

19 марта состоится 10 тур. Редктор Ф. Е. ДЕМИН.

Адрес и телефоны редакции и издательства: г. Кемерово, ул. Сталина № 66 Редакция 2-24; заместитель редактора 8-05; секретари 2-53; секретариата 4-85; отделов редакции: партийной жизни 8-63; пропаганда 4-57; культурно-бытового 6-83; промышленности и транспорта 2-37; угольного 1-21; информации 2-37; сельскохозяйственного 6-83; отдела писем 11-52; отдела объявлений 14-21; прием информации 17-28; директоры типографии 3-06.

Приобретайте облигации Государственного 3-го внутреннего выигрышного займа. Ежегодно по займу производится шесть основи с тиражей и один дополнительный тираж выигрышей. Основные тиражи выигрышей состоятся: 30 января, 30 марта, 30 мая, 30 июля, 30 сентября и 30 ноября, дополнительный тираж — 30 сентября каждого года.